



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt/Win

國際日報

一報在手 能知天下事
一九八一年创刊

NO:106303358

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会

时时欢喜,
即时吉祥。

恭录自证严法师静思语

总统鼓励使用环保运输工具

3月1日,佐科维总统和随行人员试乘日惹-梭罗电列车后,鼓励人们尽可能使用环保运输工具。



万达亚齐居民住宅发生爆炸案

3月1日,万达亚齐 Peunyerat 村居民住宅发生爆炸案后,亚齐机动警察拆弹队使用探测器试图寻找疑是手榴弹爆炸后残留的金属碎片。

总统启动日惹-梭罗电车线路

希望全国公共运输工具关注环保效果

【本报讯】佐科维总统于3月1日在日惹火车站主持日惹-梭罗电列车开始运营仪式时表示,印尼将来的公共运输工具应以环保概念作为前提。他说:“我认为我们未来的运

输工具必须使用电力,以达到环保的效果。”佐科维总统希望日惹-梭罗电列车能协助日惹-梭罗两地的客流活动,提高人民福利生活,推动我国旅游业及经济

发展。佐科维总统说,电动列车的速度也比之前运行于日惹-梭罗的帕兰班南列车(Prambanan Ekspres)更快,抵达时间相差约10分钟。他说:“运营价

格也更廉宜,这是很好的效率。”如悉,日惹-梭罗电列车从2021年2月10日开始正式运营。印尼铁道公司(KAI)日惹市第6运营事务公关主任苏柏里延托

(Supriyanto)声称,自从上述电动列车全面运营之后,每天有20趟来往日惹-梭罗的电动列车行程。日惹-梭罗电列车已代替此前运作的Prambanan Ekspres火车。(Ing)

多地区开始注射新冠疫苗

2150万老年人预定在上半年完成接种

【本报讯】卫生部发言人茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)周一(1/3)向媒体说,政府的目标是在2021年5月或6月在全国34省完成对老年人的新冠疫苗接种服务。

茜蒂阐明,马鲁夫副总统于2月17日接种新冠疫苗,标志着针对老年人的新冠疫苗接种开始进行。

据茜蒂说,总共有2150万老年人打算接种新冠疫苗。到目前为止,在实施过程中,面临的障碍与疫苗接种的时间表有关。

尽管如此,政府仍在努力为老人接种疫苗,使其按照设定的时间表运行。

许多地区已经为老年人实施了注射疫苗,雅京东区政府在10个街道同时为老年人接种新冠疫苗。

雅京东区市长安瓦尔(M Anwar)周一下午在电话中说,我们的目标是首先在10个街道同时为6498个老年人接种新冠疫苗。

南加里曼丹省府马辰市政府当天也对老年人实施了注射疫苗,马辰市卫生局长里亚迪(MachliRiyadi)说,在受到定量配额疫苗后,所有社区卫生中心均同时为公众接种新冠疫苗。

据他说,马辰市有4万9780名老年人需要接种新冠疫苗。但在第一阶段,仅按照收到的疫苗配额为7450人注射。

【本报讯】万达亚齐(Banda Aceh)市区Tgk Di Lhong街的1家民居门前于3月1日发生疑似手榴弹爆炸事件,该爆炸案震撼了当地居民,并导致出事地点的商店外面橱窗镜子损毁。

亚齐警区公关主任维纳迪(Winarydi)上校当天通过其官方网站说,警方初步预测上述爆炸案是一种类似小型炸弹或手榴弹所引起的,如今警方还待进一步调查引爆者的动机

逃亡14年恐怖头目UPIK落网

12名追随者分别在东爪四个地区被捕

【本报讯】国警公关局公共信息主任鲁斯迪(Rusdi Hartono)准将周一(1/3)在雅加达举行的新闻发布会上说,2月26日在东爪哇被捕的12名恐怖嫌疑犯涉嫌与恐怖分子Taufik Bulaga(又名Upik Lawanga)有联系。

鲁斯迪说明,这12名恐怖分子在东爪四个不同地区被捕。其中8人在徐图利祖(Sidoarjo)被捕,2人在泗水落网,还有2人分别在吉礁山和玛琅被捕。

把武士刀,3把大砍刀,以及23把弓箭及其他利器。此前,Upik Lawanga于去年11月23日在中楠榜Way Seputih区Sri Bawono村被捕。他是伊斯兰祈祷团成员,擅长制造武器和炸弹。

上述恐怖嫌疑犯被怀疑是伊斯兰祈祷团成员。鲁斯迪强调说,所有伊斯兰祈祷团成员都是相互联系的,这十二名恐怖嫌疑犯设计了一个掩体或地下室,以进行组装炸弹和枪支的活动,据说他们在实施恐怖主义行为后还准备

了一个逃生场所。此外还有8把尖刀,两

从2004年到2006年,他参与了各种恐怖行动,例如登得纳(Tengena)爆炸案,波梭(Poso)爆炸案以及一系列恐怖行动。之后在逃亡14年后被逮捕归案。88反恐特遣队在他的住家发现了用来组装枪支的一个掩体,据说为了蒙蔽当地人,他伪装成铁匠和养鸭人。(Irw)

Bagus Anti Bau

PENGHILANG BAU TIDAK SEDAP

纯天然活性炭除臭剂

更加有效去除异味

附近超市、便利店有售
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusidn.com
关注我们: @ f bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID

印尼旅游部推荐咖啡

PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

BETON INSTAN 即时混凝土

BAHAN BETON SIAP PAKAI, EKONOMIS DAN PRAKTIS!

片等物送往法医实验室作检验,以期调查爆炸物的种类。佐科警长说:“我们在事发现场发现的金属碎片,但未知道其种类,现正在法医实验室中研究。”(Ing)